Wyniki - Ogdine

Podstawowe informacije:

Nazwa projektu: Przedszkole

Miejscowosé: Wyszkow

Adres: Wyszkow

Projektant: Dariusz Koc

Data obliczen: Wtorek 16 Grudnia 2014 12:23

Data utworzenia projektu: Wtorek 16 Grudnia 2014 12:23

Plik danych: G:\NFOSiGW\LEMUR\Wyszkow\OZC\Wyszkow Projekt
Normy:

Norma na obliczanie wsp. przenikania ciepta:

PN-EN ISO 6946

Norma na obliczanie projekt. obciazenia cieplnego:

PN-EN 12831:2006

Norma na obliczanie E:

PN-ENISO 13790

Dane klimatyczne:

Strefa klimatyczna:

Projektowa temperatura zewnetrzna 6:

-20

°C

Srednia roczna temperatura zewnetrzna Om,e

76

°C

Stacja meteorologiczna:

Warszawa Okecie

Grunt:

Rodzaj gruntu: Piasek lub zwir
Pojemnos¢ cieplna: 2,000 |MJ/(m3.K)
Glebokos¢ okresowego wnikania ciepta &: 3,167 |m
Wspotczynnik przewodzenia ciepta )\g: 2,0 Wi/(m-K)
Podstawowe wyniki obliczen budynku:

Powierzchnia ogrzewana budynku Ay: 1437,5 |m?2
Kubatura ogrzewana budynku Vy: 5008,9 |m3
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®7: 16305 (W
Projektowa wentylacyijna strata ciepta ®y: 10358 |W
Catkowita projektowa strata ciepta ®: 26588 |W
Nadwyzka mocy ciepinej ®pgy: 0 w
Projektowe obciazenie cieplne budynku dy, : 26588 |W
Wskazniki i wspotczynniki strat ciepta:

Wskaznik &y odniesiony do powierzchni gy a: 185 |W/m2
Wskaznik ®y_odniesiony do kubatury gy v: 53  |Wm3
Wyniki obliczen wentylacji na potrzeby projektowego obciazenia cieplnego:
Powietrze infiltrujace Vinsy: 1475 |m3h
Powietrze dodatkowo infiltrujace Vi infy: 00 |mdh
Wymagane powietrze nawiewane mech. Vg, min: 22329 |mdh
Powietrze nawiewane mech. Vg: 22329 |m3h
Wymagane powietrze usuwane mech. Vey min: 22329 |mdh
Powietrze usuwane mech. Vgy: 22329 |m3h
Srednia liczba wymian powietrza n: 0,5
Doptywajace powietrze wentylacyjne Vy: 25279 |mh
Srednia temperatura doplywajacego powietrza By: 71 °C

Wyniki obliczer sezonowego zapotrzebowania na energie wg PN-EN I1SO 13790

Stacja meteorologiczna:

Warszawa Okecie
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Wyniki - Ogdine

Sezonowe zapotrzebowanie na energie na ogrzewanie

Strumien powietrza wentylacyjnego-ogrzewanie Vy y: 2380,4 |mdh
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie  Qy ng: 15,34 |GJirok
Zapotrzebowanie na ciepto - ogrzewanie  Qyng: 4260 |kWh/rok
Powierzchnia ogrzewana budynku An: 1437  |m?
Kubatura ogrzewana budynku Vu: 5008,9 |m3
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAR: 10,7 |MJ/(m2 rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EAQ: 3,0 kWh/(m?2-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 31 MJ/(m3-rok)
Wskaznik zapotrzebowania - ogrzewanie EVy: 0,9 kWh/(m3- rok)
Parametry obliczen projektu:

Obliczanie przenikania ciepta przy min. ABpin: ‘ 4,0 ‘K

Wariant obliczen strat ciepta do pomieszczen w sasiednich grupach:

Obliczaj z ograniczeniem do 6;,

Minimalna temperatura dyzurna 6;: 16 °C

Obliczaj straty do pomieszczen w sasiednich

budynkach tak jak by byly nieogrzewane: Tak

Obliczanie automatyczne mostkow cieplnych: Tak

Obliczanie mostkow cieplnych metoda uproszczona: Nie

Domysline dane do obliczen:

Typ budynku: Szkolny

Typ konstrukcji budynku: Uzytkownika

Typ systemu ogrzewania w budynku: Konwekcyijne

Ostabienie ogrzewania:

Bez ostabienia

Regulacja dostawy ciepta w grupach:

Centralna reg.

Stopien szczelnosci obudowy budynku:

Uzytkownika

Krotno$¢ wymiany powietrza wewn. nsq:

1,0

1/h

Klasa ostonigcia budynku:

Srednie osloniecie

Domysline dane dotyczace wentylaciji:

System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta
Temperatura powietrza nawiewanego g, 200 [°C
Temperatura powietrza kompensacyjnego 6;: 200 |°C
Domysine dane dotyczace rekuperaciji i recyrkulacji:

Temperatura doptywajacego powietrza Bey rec: 200 |°C
Projektowa sprawnos¢ rekuperacji nrecup: 840 (%
Sezonowa sprawno$¢ rekuperacii ng recup' 84,0 (%
Projektowy stopien recyrkulacji nyecir: %
Sezonowy stopien recyrkulacii ng recir: %
Geometria budynku:

Rzedna poziomu terenu: 0,30 m
Domysina rzedna podtogi Ls: m
Rzedna wody gruntowej: 2,00 m
DomysIna wysokos¢ kondygnacii H: m
DomysIna wys. pomieszczen w Swietle stropow H;: m
Pole powierzchni podtogi na gruncie Ag: 1348,23 |m?2
Obwdd podtogi na gruncie w $wietle $cian zewn. Pg: 204,56 |m
Obrot budynku: Bez obrotu
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Wyniki - Ogdine

Statystyka budynku:

Liczba kondygnacii:

Liczba stref budynku:

Liczba grup pomieszczen:

Liczba pomieszczen:
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie na ogrzewanie wg normy PN-EN ISO 13790

Energia cieplna [GJ]
ot ottt
@

Bilans energii cieplnej - W sezonie

Que 45,93

Qiw41,94

1 Que 4593}

|

QH.nd 16,81

QH.nd-fH,m 15,34 }——

0

Qsol 34,63

QD

Q‘\w

Q‘ve

Q;o\

Qint-78,11

Q‘\m QH‘,nd

QH,nd-fH,m

Qs
Bil Miesiac Lam | Temm| Gp Qiw Qq Que | NHgn| Osol Qint Qund | Qund-fHm Cm Hiradj | Hveadj | TH| 3H | YHm | YHjim | THm | LHm
dni | °C | GJ/rok | GJdirok | GJirok | GJ/rok GJ/rok | GJ/rok | GJ/rok GJ/rok kJ/K WK WK | h h

M [Styczen 31 1,2 3,96 11,75 8,47 12,46| 0,999 10,05 20,18 6,43 6,43 961654,1| 408,86 227,98| 419| 28,96/ 0,825| 1,035 1,000 744
B |Luty 20 -09 3,33 10,46 7,92 12,28| 0,998 11,30 18,23 4,53 3,25 961654,1| 412,33| 227,98 417| 28,81| 0,869| 1,035| 0,717| 482
B |Marzec 0 44 -1,00 8,58 8,47 9,04 0612 20,78 20,18 0,00 0,00 961654,1| 346,30| 227,98| 465/ 32,01| 1,633 1,031 0,000 0
B |Kwiecien 0 63 -2,60 7,26 7,40 7,88/ 0427 27,20 19,53 0,00 0,00 961654,1| 284,18| 227,98 522| 35,77 2,343| 1,028| 0,000 0
B Maj 0| 12,2 7,91 4,16 6,53 4,28/ 0,125  36,24) 20,18 0,00 0,00 961654,1| -125,9| 227,98/ 744| 50,60/ 8,001 1,020/ 0,000 0
Bl |Czerwiec 0| 17,1 -11,68 1,43 5,45 1,46 -0,06 37,72 19,53 0,00 0,00 961654,1| 216,82| 168,61| 693| 47,20/ 100,0, 1,021| 0,000 0
B |Lipiec 0| 19,2 -13,57 0,49 5,25 051 -0,12| 3886/ 20,18 0,00 0,00 961654,1| -5988| 168,61 162| 11,79| 100,0, 1,085 0,000 0
B [Sierpien 0| 16,6) -11,71 1,72 4,41 1,69 -0,07 34,86 20,18 0,00 0,00 961654,1| 2001,1| 168,61| 123| 9,21| 100,0, 1,109 0,000 0
B Wrzesien 0 128 -8,17 3,69 4,44 391/ 0,089 24,01 19,53 0,00 0,00 961654,1| -377,8| 227,98| 162| 11,79| 11,24 1,085 0,000 0
B |Pazdziernik 0 82 -4,37 6,42 5,41 6,72| 0,403 15,05 20,18 0,00 0,00 961654,1| 142,29| 227,98 721| 49,10/ 2,484/ 1,020/ 0,000 0
B |Listopad 13 29 0,32 9,12 6,32 9,96/ 0,947 7,26 19,53 0,35 0,15 961654,1| 321,08| 227,98| 487 33,43| 1,042| 1,030 0,444 320
B |Grudzien 31 0,8 2,19 10,62 7,65 11,24/ 0,999 6,02 20,18 5,50 5,50 961654,1| 374,16| 227,98 444| 30,58 0,827| 1,033| 1,000| 744

W sezonie 95 83 9,79 41,94 30,35 4593 0,986 34,63 78,11 16,81 15,34 961654,1| 1442,2| 208,21| 162| 11,79 1,085 2290

Strona 4




Wyniki - Zestawienie strat energii ciepinej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczeg6towe zestawienie strat energii cieplnej

Podioga na gruncie 24,5 %

Okno zewngtrzne 28,7 %

[Scianawewnetrzna 5,3 % |

['strop pod nieogrz. poddaszem 18 % | .

Sciana zewnetrzna 8%

Okno (Swietlik) wewnetrzne 0 %

Ceplo na wentylacje 14,5 %

Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Drzwi wewnetrzne 1,64 456 05
Drzwi zewnetrzne 1,80 500 0,6
Okno ($wietlik) wewnetrzne 0,00 0 0,0
Okno zewnetrzne 91,23 25340 28,7
Podtoga na gruncie 77,1 21587| 24,5
Strop pod nieogrz. poddaszem 57,06 15849 18,0
Sciana wewnetrzna 16,99 4720 53
Sciana zewnetrzna 25,46 7071 8,0
Ciepto na wentylacje 45,93 12760 14,5
Razem 317,82 88283 100,0

I
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Wyniki - Zestawienie zyskow energii cieplnej wg normy PN-EN ISO 13790

Szczeg6towe zestawienie zyskéw energii cieplnej

Zyski wewnetrzne 69,3 %

Zyski od storica 30,7 %

[0 30.7 % zyskiod storica [ 69,3 % Zyski wewnetrzne |

Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Zyski od stofica 34,63 9619 30,7
Zyski wewnetrzne 78,11 21697 69,3
:Razem 112,74 31316/ 100,0
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie na chtodzenie wg normy PN-EN ISO 13790

Brak chtodzonych

pomieszczen

Energia chiodnicza [GJ]

Bilans energii chtodniczej - W sezonie

V| Ay ARy A A AT Ay Ay |
0

Qg0

Q%nl

Qc“nd

Bil Miesiac | Lgm |Temm| Qo Qiw Qq Que | Ncjis | Qsol Qint Qcnd Cm Hiradj | Hveadj | Tc | 3ac | Yem | (1%Cim | fom |Lem

dni | °C | GJirok | GJirok | GJd/rok | GJ/rok GJirok | GJdirok | Gd/rok kd/K W/K WK | h h
B [Styczen 0 -1,2 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Luty 0 -09 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Marzec 0 44 -0,00 -0,00 -0,00 0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Kwiecien 0 6,3 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B Maj 0 122 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Czerwiec 0 17,1 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
Bl |Lipiec 0 192 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B [Sierpien 0| 16,6 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B (Wrzesien 0 128 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Pazdziernik 0 82 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
M |Listopad 0 2,9 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Grudzien 0 0,8 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00

W sezonie 0 83 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00/ 0,000 0,00 0,00 0,00 0
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Wyniki - Zestawienie strat energii chtodniczej wg normy PN-EN I1SO 13790

Szczeg6towe zestawienie strat energii cieplnej

Brak chtodzonych
pomieszczen

Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Ciepto na wentylacje 0,00 0
Razem 0,00 0
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Wyniki - Zestawienie zyskow energii chtodniczej wg normy PN-EN ISO 13790

Brak chtodzonych
pomieszczen

Zyski od storica 100 %

Szczeg6towe zestawienie zyskéw energii cieplnej

‘ [ 100 % Zyski od stonca  [__1 100 % Zyski wewnetrzne |
Opis GJ/Rok | kWh/rok %
~Zyski od storica 0,00 0 0,0
Zyski wewnetrzne 0,00 0 0,0
:Razem 0,00 0 0,0
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie na ogrzewanie wg swiadectwa

Energia cieplna [GJ]
ot ottt
@

Swiadectwa energetyczne - Bilans energii cieplnej -

W sezonie

Que 45,93

Qiw41,94

1 Que 4593}

|

QH.nd 16,81

QH.nd-fH,m 15,34 }——

0

Qsol 34,63

QD

Q‘\w

Q‘ve

Q;o\

Qint-78,11

Q‘\m QH‘,nd

QH,nd-fH,m

Qs
Bil Miesiac Lam | Temm| Gp Qiw Qq Que | NHgn| Osol Qint Qund | Qund-fHm Cm Hiradj | Hveadj | TH| 3H | YHm | YHjim | THm | LHm
dni | °C | GJ/rok | GJdirok | GJirok | GJ/rok GJ/rok | GJ/rok | GJ/rok GJ/rok kJ/K WK WK | h h

M [Styczen 31 1,2 3,96 11,75 8,47 12,46| 0,999 10,05 20,18 6,43 6,43 961654,1| 408,86 227,98| 419| 28,96/ 0,825| 1,035 1,000 744
B |Luty 20 -09 3,33 10,46 7,92 12,28| 0,998 11,30 18,23 4,53 3,25 961654,1| 412,33| 227,98 417| 28,81| 0,869| 1,035| 0,717| 482
B |Marzec 0 44 -1,00 8,58 8,47 9,04 0612 20,78 20,18 0,00 0,00 961654,1| 346,30| 227,98| 465/ 32,01| 1,633 1,031 0,000 0
B |Kwiecien 0 63 -2,60 7,26 7,40 7,88/ 0427 27,20 19,53 0,00 0,00 961654,1| 284,18| 227,98 522| 35,77 2,343| 1,028| 0,000 0
B Maj 0| 12,2 7,91 4,16 6,53 4,28/ 0,125  36,24) 20,18 0,00 0,00 961654,1| -125,9| 227,98/ 744| 50,60/ 8,001 1,020/ 0,000 0
Bl |Czerwiec 0| 17,1 -11,68 1,43 5,45 1,46 -0,06 37,72 19,53 0,00 0,00 961654,1| 216,82| 168,61| 693| 47,20/ 100,0, 1,021| 0,000 0
B |Lipiec 0| 19,2 -13,57 0,49 5,25 051 -0,12| 3886/ 20,18 0,00 0,00 961654,1| -5988| 168,61 162| 11,79| 100,0, 1,085 0,000 0
B [Sierpien 0| 16,6) -11,71 1,72 4,41 1,69 -0,07 34,86 20,18 0,00 0,00 961654,1| 2001,1| 168,61| 123| 9,21| 100,0, 1,109 0,000 0
B Wrzesien 0 128 -8,17 3,69 4,44 391/ 0,089 24,01 19,53 0,00 0,00 961654,1| -377,8| 227,98| 162| 11,79| 11,24 1,085 0,000 0
B |Pazdziernik 0 82 -4,37 6,42 5,41 6,72| 0,403 15,05 20,18 0,00 0,00 961654,1| 142,29| 227,98 721| 49,10/ 2,484/ 1,020/ 0,000 0
B |Listopad 13 29 0,32 9,12 6,32 9,96/ 0,947 7,26 19,53 0,35 0,15 961654,1| 321,08| 227,98| 487 33,43| 1,042| 1,030 0,444 320
B |Grudzien 31 0,8 2,19 10,62 7,65 11,24/ 0,999 6,02 20,18 5,50 5,50 961654,1| 374,16| 227,98 444| 30,58 0,827| 1,033| 1,000| 744

W sezonie 95 83 9,79 41,94 30,35 4593 0,986 34,63 78,11 16,81 15,34 961654,1| 1442,2| 208,21| 162| 11,79 1,085 2290
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Wyniki - Zestawienie strat energii cieplnej wg Swiadectwa

Swiadectwa energetyczne - zestawienie strat energii

Podioga na gruncie 24,5 %

cieplnej

Okno zewngtrzne 28,7 %

[Scianawewnetrzna 5,3 % |

['strop pod nieogrz. poddaszem 18 % | .

Sciana zewnetrzna 8%

Okno (Swietlik) wewnetrzne 0 %

Ceplo na wentylacje 14,5 %

Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Drzwi wewnetrzne 1,64 456 05
Drzwi zewnetrzne 1,80 500 0,6
Okno ($wietlik) wewnetrzne 0,00 0 0,0
Okno zewnetrzne 91,23 25340 28,7
Podtoga na gruncie 77,1 21587| 24,5
Strop pod nieogrz. poddaszem 57,06 15849 18,0
Sciana wewnetrzna 16,99 4720 53
Sciana zewnetrzna 25,46 7071 8,0
Ciepto na wentylacje 45,93 12760 14,5
Razem 317,82 88283 100,0

I
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Wyniki - Zestawienie zyskow energii cieplnej wg $wiadectwa

Swiadectwa energetyczne - zestawienie zyskéw energii

Zyski wewnetrzne 69,3 %

cieplnej

Zyski od storica 30,7 %

[0 30.7 % zyskiod storica [ 69,3 % Zyski wewnetrzne |

Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Zyski od stofica 34,63 9619 30,7
Zyski wewnetrzne 78,11 21697 69,3
:Razem 112,74 31316/ 100,0
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Wyniki - Bilans zapotrzebowania na energie chtodnicza wg swiadectwa

Brak chtodzonych

pomieszczen

Energia ch?odnicza [GJ]

Q%nl

Swiadectwa energetyczne - Bilans energii chlodniczej - W sezonie
Qg0

| ARy A A A A A A

Qc“nd

QD Qiw Qg Que
Bil Miesiac | Lgm |Temm| Qo Qiw Qq Que | Ncjis | Qsol Qint Qcnd Cm Hiradj | Hveadj | Tc | 3ac | Yem | (1%Cim | fom |Lem
dni | °C | GJirok | GJirok | GJd/rok | GJ/rok GJirok | GJdirok | Gd/rok kd/K W/K WK | h h

B [Styczen 0 -1,2 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Luty 0 -09 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Marzec 0 44 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Kwiecien 0 6,3 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B Maj 0 122 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Czerwiec 0 17,1 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
Bl |Lipiec 0 192 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B [Sierpien 0 16,6 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B (Wrzesien 0 128 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
M |Pazdziernik 0 82 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
M |Listopad 0 2,9 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00
B |Grudzien 0 0,8 -0,00 -0,00 -0,00 0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00

W sezonie 0 83 -0,00 -0,00 -0,00 -0,00, 0,000 0,00 0,00 0,00 0

Strona 13




Wyniki - Zestawienie strat energii chtodniczej wg Swiadectwa

Swiadectwa energetyczne - zestawienie strat energii cieplnej
= V 4
Opis GJ/Rok | kWh/rok %
Ciepto na wentylacje 0,00 0
Razem 0,00 0
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Wyniki - Zestawienie zyskow energii chtodniczej wg swiadectwa

Brak chtodzonych
pomieszczen

Swiadectwa energetyczne - zestawienie zyskéw energii

Zyski od storica 100 %

cieplnej

‘ [ 100 % Zyski od stonca  [__1 100 % Zyski wewnetrzne |
Opis GJ/Rok | kWh/rok %
~Zyski od storica 0,00 0 0,0
Zyski wewnetrzne 0,00 0 0,0
:Razem 0,00 0 0,0
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Wyniki - Zestawienie przegrod

Symbol Opis Rodzaj Warunki wilgotnosci Producent d R Re R U Umax |Stan| WT o7 Py DP1op Ag A Qrob Numer katalogowy
m | m2KW | m2KW | m2KW| Wm2K | Wm2K 0K w w w m? m? GJ/rok

D11W Drzwi wewnetrzne LxH= 100,0x205,0 cm Drzwi wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,700 P | BlTak 0 177 2,0 20,50
(HIDA1 Okno ($wietlik) wewnetrzne Okno (swietlik) wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 P 3,1

[{IDA2 Okno (swietlik) wewnetrzne Okno ($wietlik) wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 P 41

wtDACH Dach 31,3 cm Dach Srednio wilgotne 0,313 0,100, 0,040 8,528 0,117 P

al DACH_POSZ |Dach Dach Srednio wilgotne 0,002 0,100 0,040/ 0,145 6,896 P | ETak 8340 1775,65
Dw1 Drzwi zewnetrzne Drzwi zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,700) P | EdTak 252 2,1 6,36
[HDw2 Drzwi zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | BlTak 280 2,1 6,36
[HDW3 Drzwi zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | ElTak 289 3,6 7,29
DW3_W Drzwi zewnetrzne Drzwi wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 P | ElTak 0 3,6 3,65
[HDwW4 Drzwi zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | EdTak 2566 49 58,32
[H 066 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | BlTak 59 0,7 1,50
[H 068 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | EdTak 100 1,3 2,52
{or2 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | MlTak 1069 1,0 24,29
[HoO78A Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | ElTak 640 1,3 15,31
[HO079A Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | MlTak 136 1,7 3,42
[H1080A Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | EdTak 85 2,1 2,15
{091 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | MlTak 2656 1,5 58,52
{092 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | EdTak 182 2,1 4,13
{093 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | BlTak 570 2,6 12,95
[H 094 Okno zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300) P | EdTak 953 18 21,65
£EPODL Podtoga na gruncie Podtoga na gruncie Srednio wilgotne 0,522 2,000 8,146 0,123 0,300 P | ETak 3012 1433,45
[HPR1 Okno zewnetrzne Okno (swietlik) wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 P 0,8

[Hssow Drzwi zewnetrzne Okno zewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 1,300 P | MlTak 385 9,7 9,72
[HISSDWEW Drzwi zewnetrzne Okno (swietlik) wewnetrzne Srednio wilgotne 1,100 P | EdTak 0 9,7 9,72
£ STROP_PODD|Strop pod nieogrz. poddaszem Strop pod nieogrz. poddaszem Srednio wilgotne 0,530 0,100, 0,100 8,738 0,114 0,200 P | ETak 0 6351 1433,45
FISW_NIEO12 |Sciana wewnetrzna 16,0 cm Sciana wewnetrzna Srednio wilgotne 0,160/ 0,130/ 0,130| 0,459 2,180 P | BTak 0 216,28
FISW_NIEO25 |Sciana wewnetrzna 29,0 cm Sciana wewnetrzna Srednio wilgotne 0,290, 0,130 0,130, 0,621 1,610 P | ElTak 0 267,32
FISW_OCIEPL |($ciana wewnetrzna 47,5 cm Sciana wewnetrzna Srednio wilgotne 0,475 0,130, 0,130 6,157 0,162 0,300 P | MTak 0 1835 293,40
FISW_STRYCHU Sciana wewnetrzna 47,5 cm Sciana wewnetrzna Srednio wilgotne 0,475 0,130, 0,130 6,157 0,162 P

K sz Sciana zewnetrzna 57,5 cm Sciana zewnetrzna Srednio wilgotne 0,575 0,130/ 0,040 8,845 0,113 0,250 P | MdTak 2856 643,72
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A p Cp R Reor 6 1] z Zeor Uwagi
m W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2K/W | m2.K/W | pg/(m-h-Pa) m2h.Pa/g | m2h.Pa/g
st DACH Dach 31,3 cm
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
GIPS-KART 0,0125| Plyty gipsowo-kartonowe. 0,230, 1000 1,000 0,054 0,054 75,00 10 166,7 166,7
“PS-EFS 20 0,3000 Styropian PS-E FS 20. 0,036 20 1,460, 8,333 8,333 12,00 60 25000 25000
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,100
Opor przejmowania na zewnatrz Rg, [m2.K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 8,528
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,117
sl DACH_POSZ |Dach
Rodzaj przegrody: Dach, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
(WISTAL-BUD 0,0010 Stal budowlana. 58,000/ 7800 0,440, 0,000, 0,000 0,01| 72000, 100000/ 100000
LA POLIETYLEN | 0,0010|Folia polietylenowa. 0,200 1300 1,420/ 0,005 0,005 0,07/ 10000 13889 13889
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R, [m2. K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,145
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 6,896
£5PODL Podtoga na gruncie
Rodzaj przegrody: Podtoga na gruncie, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
Sciana przy podiodze: SZ
Roznica wysokosci podiogi i wody gruntowej Zgy,: 1,70 m
Pozioma izol. krawedziowa: o grubosci dp, = mi diugosci D= m
Pionowa izol. krawedziowa: o grubosci d,, = midtugosciD, = m
DAB 0,0220 Drewno debowe w poprzek wiokien. 0,220, 800 2,510 0,100, 0,100 55,00 13 400,0 400,0
FBETON-2200 | 0,0500 Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300, 2200 0,840 0,038 0,038 45,00 16 11111 11111
PS-EFS 20 0,2000Styropian PS-E FS 20. 0,036 20 1,460 5,556 5,556 12,00 60 16667 16667
FEBETON-2200 | 0,1000 Beton zwykly z kruszywa kamiennego - ges 1,300, 2200 0,840/ 0,077 0,077 45,00 16 2222,2 2222,2
FEPIASEK-SR 0,1500|Piasek sredni. 0,400 1650 0,840/ 0,375 0,375 300,00 2 500,0 500,0
Rownowazny opdr gruntu wraz z oporami przejmowania Ry, [m2.K/W]: 2,000
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 8,146
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,123
£ STROP_PODD|Strop pod nieogrz. poddaszem
Rodzaj przegrody: Strop pod nieogrz. poddaszem, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
" SOSNA 0,0100 Drewno sosnowe w poprzek widkien. 0,160/ 550 2,510 0,063 0,063 60,00 12 166,7 166,7
‘ WELNA 036 0,3000 Wetna min. Lambda = 0,036 0,036 80 8,333| 8,333
FEZELBET 0,2000|Zelbet. 1,700, 2500 0,840/ 0,118/ 0,118 30,00 24 6666,7 6666,7
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820, 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,100
Op6r przejmowania na zewnatrz R, [m2. K/W]: 0,100
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 8,738
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,114
FISW_NIEO12 |[Sciana wewnetrzna 16,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820, 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
&5 CEGLA-SILD | 0,1200 Mur z cegly silikatowej drazonej. 0,800/ 1600 0,880, 0,150 0,150 105,00 7 1142,9 1142,9
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820, 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2.K/W]: 0,130
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Wyniki - Przegrody

Symbol D Opis materiatu A p Cp R Reor 6 z Zeor Uwagi
W/(m-K) | kg/m3 | kJ/(kg-K) | m2K/W | m2.K/W | pg/(m-h-Pa) m2h.Pa/g | m2h.Pa/g
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,459
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 2,180
FISW_NIEO25 |Sciana wewnetrzna 29,0 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
5 CEGLA-SILD | 0,2500 Mur z cegly silikatowej drazone;. 0,800 1600 0,880, 0,313 0,313 105,00 7 2381,0 2381,0
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 0,621
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 1,610
FISW_OCIEPL |($ciana wewnetrzna 47,5 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
7. TYNK-CEM 0,0050 Tynk lub gtadz cementowa. 1,000, 2000 0,840/ 0,005 0,005 45,00 16 11,1 11,1
PS-EFS 20 0,2000Styropian PS-E FS 20. 0,036 20 1,460 5,556 5,556 12,00 60 16667 16667
&5 CEGLA-SILD | 0,2500 Mur z cegly silikatowej drazonej. 0,800 1600 0,880, 0,313 0,313 105,00 7 2381,0 2381,0
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820, 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 6,157
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,162
NSW_STRYCHQSciana wewnetrzna 47,5 cm
Rodzaj przegrody: Sciana wewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
7. TYNK-CEM 0,0050 Tynk lub gtadz cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,005 0,005 45,00 16 11,1 11,1
“PS-EFS 20 0,2000 Styropian PS-E FS 20. 0,036 20 1,460 5,556 5,556 12,00 60 16667 16667
5 CEGLA-SILD | 0,2500 Mur z cegly silikatowej drazone;. 0,800 1600 0,880, 0,313 0,313 105,00 7 2381,0 2381,0
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2-K/W]: 6,157
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,162
kl sz Sciana zewnetrzna 57,5 cm
Rodzaj przegrody: Sciana zewnetrzna, Warunki wilgotnosci: Srednio wilgotne
.. TYNK-CW 0,0200|Tynk lub gtadz cementowo-wapienna. 0,820/ 1850 0,840 0,024 0,024 45,00 16 4444 4444
5 CEGLA-SILD | 0,2500 Mur z cegly silikatowej drazone;. 0,800 1600 0,880, 0,313 0,313 105,00 7 2381,0 2381,0
“PS-EFS 20 0,3000 Styropian PS-E FS 20. 0,036 20 1,460, 8,333 8,333 12,00 60 25000 25000
7. TYNK-CEM 0,0050 Tynk lub gtadz cementowa. 1,000/ 2000 0,840/ 0,005 0,005 45,00 16 11,1 11,1
Opor przejmowania wewnatrz R;, [m2. K/W]: 0,130
Op6r przejmowania na zewnatrz Ry, [m2. K/W]: 0,040
Suma oporéw przejmowania i przewodzenia R, [m2 K/W]: 8,845
Wspétczynnik przenikania ciepta U, [W/(m2.K)]: 0,113
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Wyniki - Zestawienie kondygnacji

Symbol Opis Bint An Vh ®/RzediWysokosc kondjgrHgiiH - ®r Dy @ PRH | GHLA | GHLY | Ppr ey Defetr Phe | Prr+Phe | Poef

°C m2 m3 w ‘ m m m w w w w Wm2 | W/m3 w w w w w w
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Wyniki - Zestawienie stref budynku

Symbol

Opis

Bint

DL

Typ strefy budynku

Typ strefy budynku wg WT 2014

Typ konstr.

St. szczelnosci

Ns50

Typ ogrzewania

°C

m2

m3

1/h

Regu
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Wyniki - Zestawienie grup pomieszczen

Symbol Opis Oint A Vh Dy Typ strefy budynku Typ strefy budynku wg WT 2014 Typ konstr. St. szczelnosci n5g Typ ogrzewania Regulacja Osf
°C m? m3 w 1/h
CALOSC Grupa CALOSC 19,6 1437,45 5008,9 26940 =2= Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny = Uzytkownika | =Uzytkownika 1|= Konwekcyjne s Centralna reg. = Bez ost:
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Wyniki - Zestawienie pomieszczen

Symbol Opis Oint H A v Dy Typ pomieszczenia Kondygnacija Strefa Grupa Rzgdna podiog H; Typ strefy budynku Typ strefy budynku wg WT 2014 Typ konstr.
°C m2 m3 w m
LAZIENKI |Pokoj LAZIENKI 24,0 66,70 200,1 4372|Pokoj CALOSC 0,00/ 3,00 =&z Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny = Uzytkownika
PODDASZEPokoj PODDASZE -19,3 1150,0 2104,5 0|Pokoj CALOSC 0,00, 1,83|=k= Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
PRZEDSIO|Pokoj PRZEDSIO 16,0 10,75 32,3 368|Pokoj CALOSC 0,00 3,00 =&z Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny = Uzytkownika
REK_I_KO|Pokdj REK_I_KO 16,0 39,09 117,3 952|Pokoj CALOSC 0,00, 3,00| === Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
RESZTA |Pokoj RESZTA 20,0 1105,7 4013,5 16349|Pokoj CALOSC 0,00 3,63 =&z Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny = Uzytkownika
wcC Pokoj WC 20,0 31,93 95,8 2505(Pokoj CALOSC 0,00, 3,00| === Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
S16ST_L1 |Pokoj S16ST_L1 16,0 14,13 42,4 170|Pokgj CALOSC 0,00, 3,00| == Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
S16ST_P1 |Pokoj S16ST_P1 16,0 141,92 425,8 1793 Pokoj CALOSC 0,00, 3,00| === Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
S16ST_P2 |Pokoj S16ST_P2 16,0 27,27 81,8 432|Pokoj CALOSC 0,00, 3,00| == Szkolny Budynek uzytecznosci publicznej - Inny =Uzytkownika
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Wyniki - Pomieszczenia

Grupa: CALOSC

Grupa CALOSC

Powierzchnia i kubatura:

A= 1437,45 m2

Vp=5008,9 m3

Parametry konstrukcyijne:

Typ konstr.: Uzytkow

Typ grupy: Szkolny

Stopien szczelnosci: Uzytkownika n5e=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h A8; = 40K fRy= 0 W/m?2

System wentylacji:

Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta

Temperatury powietrza:

B5y=-20,0°C

6c=20,0°C

Rekuperacija:

Oex rec=20,0°C

Nrecup= 84,0 %

NE,recup= 84,0 %

Recyrkulacja: Bex,rec=20,0 °C Nrecir= % NErecir= %
Powietrze infiltrujace: Vinfy= 295,0 m3h Vi,intv= 0,0 m¥h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= 2232,9 m3h Vgu= 2232,9 m3h
Powietrze usuwane: Vex,min= 2232,9 m3h Vex= 2232,9 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy= 2527,9 m3h 6,=7,1°C
Projektowe straty ciepta przez przenikanie ®t, [W]: 16230
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 10710
Catkowita projektowa strata ciepta @, [W]: 26940
Nadwyzka mocy ciepinej ®gy, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 26940
Wskaznik &y odniesiony do powierzchni gy, [W/m?2): 18,7
Wskaznik &y odniesiony do kubatury ¢y v, [W/m3]: 54
Pomieszczenie: S16ST_L1 6;=16,0°C &y =170 W Pokdj S16ST_L1
Powierzchnia i kubatura: A=14,13 m2 V=42,4m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukciji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nse=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h 06;5=4,0K fry= 0,0 W/m?2
System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,52 1/h Vpmin= 21,8 m3h
Powietrze infiltrujace: Viniv= 2,5 m3h Vin,intv= 0,0 m¥h
Powietrze nawiewane: Vsu,min=21,8 mh Vgy=21,8m3h
Powietrze usuwane: Vex,min= 21,8 m3/h Vex= 21,8 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=0,6 1/h Vy= 24,4 m3h 6,=10,1°C
Przegrody w pomieszczeniu:S16ST_L1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 0 LiubA H N | Fgn Kat Ac JAt¢) Uk Hr o7 Oy Py Uwagi
°C °C | m;m? m |Szt ° m? K |Wm2K| WK w °C w
0kl sz N [HT= -20,0°C -20,0 5,83 3,77, 1 095 90 17,1| 36,0 0,113 1,93 69
1|[HDW3 N [HT= -20,0°C -20,0 1,35 2,700 1 095 90 36 360 1,100 4,01 144
1|[H 068 N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 085 1 095 90 1,3 36,0 1,100 1,38 50
0|£5PODL - 3,8°C 38 18,54 1 0,95 90 18,5/ 12,2 0,126 0,79 28
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 18,54 1 0,95 90 18,5 353 0,114 2,08 75
0 FISW_NIEO12 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 8,24 3,777 1 0,9 90 254 -4,0 2,180 6,14 -221
1/EID11W [GRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 2,05 1 095 90 20 -4,0 1,100 -0,25 9
1|[E1IDW3_W [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 1,35 2,700 1 095 90 36 -40 1,100 -0,45 -16
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: 121
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 49
Wspotezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fp, [W]: 170
Nadwyzka mocy ciepinej ®gy=A-fgn, [W]: 0
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Wyniki - Pomieszczenia

Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 170
Wskaznik ®yypomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy , [W/m?2): 12,0
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3]: 4,0
Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 3,35
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 1,36
Pomieszczenie: PODDASZE 6;=-19,3°C &y =0W Pokdj PODDASZE
Powierzchnia i kubatura: A=1150,00 m2 V=2104,5 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hj=1,83m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukceiji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nse=1,0 1/h
Ogrzewanie: Brak ogrzewania Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h 06;5=4,0K fry= 0,0 W/m?2
System wentylacji: Indywidualna naturalna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,05 1/h Vinin= 100,0 m3h
Powietrze infiltrujace: Viniy= 0,0 m3h Vi,infy= M3h
Powietrze nawiewane: Vsymin= m%h Vgu= m3h
Powietrze usuwane: Vexmin= M3h Vey= m3h
Powietrze wentylacyjne: n=0,0 1/h Vy=100,0 m3h 6,=-20,0°C
Przegrody w pomieszczeniu:PODDASZE
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 0 LiubA H N | Fgn Kat Ac JAt¢) Uk Hr o7 Oy Py Uwagi
°C °C | m;m? m |Szt ° m? K |Wm2K| WK w °C w
0|£5STROP_PODD [ZIS16ST_L1 16,0°C 16,0 18,54 1 0,95 90 18,5 -353 0,114 -110,00 -75
0|£sSTROP_PODD [ZIREK_I_KO 16,0°C 16,0 50,35 1 0,95 90 50,3 -353 0,114| -298,79 -204
0|£5STROP_PODD [Z1S16ST_P1 16,0°C 16,0 197,42 1 0,95 9| 1974 -353 0,114 -1171,6 -798
0|£sSTROP_PODD [ZIS16ST_P1 16,0°C 16,0 18,59 1 0,95 90 18,6/ -353 0,114 -110,34 -75
0|£5STROP_PODD [(ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 13,87 1 0,95 90 13,9 -433 0,114 -100,95 -69
0|£sSTROP_PODD [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 13,87 1 0,95 90 13,9 -433 0,114/ -100,95 -69
0|£5STROP_PODD [(ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 13,87 4 095 90 55,5 -43,3 0,114 -403,79 275
0|£sSTROP_PODD [EwWC  20,0°C 20,0 44,35 1 0,95 90 44,3 -39,3 0,114| -292,99 -200
0|£5STROP_PODD [ZIPRZEDSIO 16,0°C 16,0 15,56 1 0,95 90 15,6/ -35,3 0,114 -92,35 -63
0|£sSTROP_PODD [ZIRESZTA 20,0°C 20,0/ 1005,44 1 0,95 90| 10054 -39,3 0,114 -6642,7|  -4524
0 F1SW_OCIEPL [GRESZTA 20,0°C 20,0 36,36 1,000 1 095 90 36,4 -39,3 0,162 -340,88 -232
0 F1SW_OCIEPL [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 18,37 2500 1 095 90 41,8 -39,3 0,162 -392,13 -267
1/ EID11W [GRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 2,05 2/ 095 90 4,1 -393 1,100, -260,36 -177
0 F1SW_OCIEPL [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 36,36 1,000 1 095 90 36,4/ -39,3 0,162 -340,88 -232
0 F1SW_OCIEPL [GRESZTA 20,0°C 20,0 20,55 1,95 1 095 90 40,1 -39,3 0,162 -375,70 -256
0 F1SW_OCIEPL [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 36,36 1,000 1 095 90 36,4/ -39,3 0,162 -340,88 -232
0 F1SW_OCIEPL [GRESZTA 20,0°C 20,0 20,40 1,95 1 095 90 39,8/ -39,3 0,162| -372,96 -254
0 F1SW_OCIEPL [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 36,36 1,000 1 095 90 36,4/ -39,3 0,162 -340,88 -232
0 F1SW_OCIEPL [GRESZTA 20,0°C 20,0 10,35 195 1 095 90 20,2 -39,3 0,162 -189,22 -129
0| DACH_POSZ N [HT= -20,0°C -20,0) 1775,65 1 0,95 45| 1775,;7] 0,7 6,896 122444 8340
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: -23
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 23
Wspotezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+Dy)-fp, [W]: 0
Nadwyzka mocy cieplnej ®gy=A-fgn, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 0
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy, [W/m2]: 0,0
Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3]: 0,0
Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: -34,00
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Wspotezynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]:‘ 34,00
Pomieszczenie: REK_I_KO 6;=16,0°C &y =952 W Pokoj REK_I_KO
Powierzchnia i kubatura: A=39,09 m2 V=117,3 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukciji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nse=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h 06;5=4,0K fRy= 0,0 W/m?2
System wentylacji: Indywidualna nawiewno-wywiewna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,44 1/h Vpin= 51,5 m3h
Powietrze infiltrujace: Viniy= 7,0 m3h Vin,intv= 0,0 m¥h
Powietrze nawiewane: Vsu,min= 51,5 m3h Vgy=51,5mdh
Powietrze usuwane: Vex,min= 51,5 m3h Vex= 51,5 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h Vy=58,5 mdh 6,=-20,0°C
Przegrody w pomieszczeniu:REK_I_KO
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 0 LiubA N | Fgn Kat Ac JAt¢) Uk Hr o7 Oy Py Uwagi
°C °C | m;m? Szt ° m? K |Wm2K| WK w °C w
0|}l sz N [HT= -20,0°C -20,0 3,62 3,77, 1 095 90 12,4/ 36,0 0,113 1,40 50
1|[H 068 N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 085 1 095 90 1,3 36,0 1,100 1,38 50
0|}l sz w I HT= -20,0°C -20,0 8,38 3,77, 1 095 90 32,4/ 36,0 0,113 3,66 132
1|[H 066 w | HElT= -20,0°C -20,0 0,88 085 2/ 095 90 1,5/ 36,0 1,100 1,65 59
1|[F1IDW1 w HT= -20,0°C -20,0 1,00 2,12/ 1 095 90 2,1 36,0 1,100 2,33 84
0|£5PODL - 3,8°C 38 50,35 1 0,95 90 50,3 12,2 0,123 2,09 75
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 50,35 1 0,95 90 50,3 353 0,114 5,65 204
0|FISW_NIEO12 [EwWC  20,0°C 20,0 4,04 3,77 2] 0,9 90 30,5 -4,0 2,180 -7,38 -266
0|FISW_NIEO25 [GRESZTA 20,0°C 20,0 6,47 3,77, 1 095 90 22,3 -4,0 1,610 -4,00 -144
1|{EID11W [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 205 1 09 90 20 40 1,100 0,25 9
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: 236
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 716
Wspotezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(P+Dy)-fr, [W]: 952
Nadwyzka mocy cieplnej ®gy=A-fgn, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 952
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy, [W/m2]: 24,3
Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3): 8,1
Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: 6,54
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 19,89

Pomieszczenie: S16ST_P1 68;=16,0°C &y =1793W Pokdj S16ST_P1

Powierzchnia i kubatura:

A=141,92 m2

V= 425,8 m3

Rzedna i wysokos¢:

Li=0,00

H;=3,00 m

Kondygnacja: Pietro

Typ pomieszczenia: Pokoj

Parametry konstrukcyijne:

Typ: Szkolny

Typ konstrukcji: Uzytkownika

Stopien szczelnosci: Uzytkownika nso=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h DB ,=4,0K frH= 0,0 W/m?

System wentylacji:

Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta

Wymagania higieniczne:

Nmin= 0,80 1/h

Vinin= 341,4 m3h

Powietrze infiltrujace:

Viniy= 25,5 m3h

Vim,infv= 0,0 m3h

Powietrze nawiewane:

Vgu,min= 341,4 m3h

Vgu=341,4 m3h

Strona 25



Wyniki - Pomieszczenia

Powietrze usuwane: Vex,min= 341,4 m3h Vex= 341,4 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=091/h V,=366,9 m3h 8,=11,3°C
Przegrody w pomieszczeniu:S16ST_P1
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 0 LiubA N | Fgn Kat Ac JAt¢) Uk Hr o7 Oy Py Uwagi
°C °C | m;m? Szt ° m? K |Wm2K| WK w °C w
0|}l sz N [HT= -20,0°C -20,0 2,04 3,77, 1 095 90 55 36,0 0,113 0,63 23
1|[H080A N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 145 1| 1,00 90 2,1 36,0 1,100 2,36 85
0|}l sz N [HT= -20,0°C -20,0 10,37 3,77, 1 095 90 349 36,0 0,113 3,94 142
1/[F1DW1 N [HT= -20,0°C -20,0 1,00 212 2| 0,9 90 42 36,0 1,100 4,66 168
0}l sz w HT= -20,0°C -20,0 12,54 3,77, 1 095 90 36,2 36,0 0,113 4,09 147
1|[H078A w | HElT= -20,0°C -20,0 0,88 1,45 6 095 90 7,7 36,0 1,100 8,42 303
1|[HO079A w HT= -20,0°C -20,0 1,18 145 2/ 095 90 34/ 36,0 1,100 3,76 136
0|£5PODL - 3,8°C 38 18,59 1 0,95 90 18,6 12,2 0,123 0,77 28
0|£5PODL K- 3.8°C 38 197,42 1 0,95 9| 1974 122 0,123 8,20 295
0|£sSTROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 197,42 1 0,95 9| 1974 353 0,114 22,17 798
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 18,59 1 0,95 90 18,6/ 353 0,114 2,09 75
0 FISW_NIEO12 [EwWC  20,0°C 20,0 4,04 3,77 2] 0,9 90 30,5 -4,0 2,180 -7,38 -266
0|FISW_NIEO25 [GRESZTA 20,0°C 20,0 26,68 3,77, 1 095 90| 100,6/ -4,0 1,610, -17,99 -648
0 FISW_NIEO12 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 7,56 3,777 1 0,9 90 28,5 -4,0 2,180 -6,90 -248
0|}l sz E HT=- -20,0°C -20,0 2,56 330 1 095 90 48 36,0 0,113 0,54 20
1|[HDW3 E [HT= -20,0°C -20,0 1,35 2,700 1 095 90 3,6/ 360 1,100 4,01 144
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: 1202
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 591
Wspotezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fp, [W]: 1793
Nadwyzka mocy cieplnej ®gy=A-fgn, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 1793
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy, [W/m2]: 12,6
Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3): 4,2
Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: 33,38
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 16,42
Pomieszczenie: S16ST_P2 6;=16,0°C ®y =432 W Pokdj S16ST_P2
Powierzchnia i kubatura: A=27,27 m2 V=81,8m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokdj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukcji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nso=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h A£G 5=4,0K fry= 0,0 W/m?
System wentylacji: Indywidualna nawiewno-wywiewna
Wymagania higieniczne: Nmin= 0,51 1/h Vpnin= 41,4 m3h
Powietrze infiltrujace: Vintv= 0,0 m3h Vi intv= 0,0 m%h
Powietrze nawiewane: Vgu,min= 41,4 m3h Vgu=41,4m3h
Powietrze usuwane: Vex,min= 414 m3/h Vey= 41,4 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h V=414 m3h 0,=-20,0°C
Przegrody w pomieszczeniu:S16ST_P2
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 6 LlubA N Fsh Kat Ac A6 Uk Hy by 6y Py Uwagi
°C °C m; m2 Szt o m2 K | Wm2K | WK w °C w
0|FISW_OCIEPL [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 1,62 3,777 1 0,9 90 6,1 -8, 0,162 0,22 -8
0|FISW_NIEO25 [GRESZTA 20,0°C 20,0 2,78 3,77, 1 095 90 10,5 -4,0 1,610 -1,87 -67
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Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: -75
Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 507
Wspotezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fr, [W]: 432
Nadwyzka mocy ciepinej ®gy=A-fgn, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 432
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy, [W/m2]: 15,8
Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3): 53
Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: 2,09
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 14,08
Pomieszczenie: LAZIENKI 6;=24,0 °C &y =4372W Pokdj LAZIENKI
Powierzchnia i kubatura: A= 66,70 m2 V=200,1 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokdj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukcji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nso=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h B ,=4,0K fRy= 0,0 W/m?
System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta
Wymagania higieniczne: Nmin=1,13 1/h Vinin= 225,9 m3h
Powietrze infiltrujace: Vinfy= 12,0 m3h Vi intv= 0,0 m%h
Powietrze nawiewane: Vgu,min= 225,9 m3h Vgu= 2259 m3h
Powietrze usuwane: Vex min= 225,9 m3/h Vey= 225,9 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=1,21/h Vy=237,9 m3h 6,=11,9°C
Przegrody w pomieszczeniu:LAZIENKI
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 6 LlubA H N Fsh Kat Ac A6 Uk Hy by 6y Py Uwagi
°C °C m; m2 m Szt o m2 K | Wm2K | WK w °C w
0|kl sz E [HT= -20,0°C -20,0 2,73 3,777 1 0,9 90 72| 440 0,113 0,82 36
1|[H 091 E HT=- -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 2| 095 90 3,1 440 1,100 3,39 149
0 FISW_NIEO12 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 4.4 3,777 1 0,9 90 146 4,0 2,180 2,89 127
1| EID11W [GRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 2,05 1 095 90 20 40 1,100 0,20 9
0 FISW_NIEO25 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 5,52 3,77 1 0,95 90 20,8 4,0 1,610 3,05 134
0 F1SW_OCIEPL [Z1S16ST_P2 16,0°C 16,0 1,62 3,77, 1 095 90 6,1 8,0 0,162 0,18 8
0|£5PODL - 0,2°C 0,2 13,87 1 0,95 90 13,9 238 0,123 0,92 40
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 13,87 1 0,95 90 13,9 433 0,114 1,56 69
0|kl sz w | HElT= -20,0°C -20,0 2,73 3,77 1 0,95 90 72| 440 0,113 0,82 36
1|[H 091 w HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 2| 095 90 3,1 440 1,100 3,39 149
0 FISW_NIEO12 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 4.4 3,77 1 0,95 90 146 4,0 2,180 2,89 127
1| EID11W [GRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 2,05 1 095 90 20 40 1,100 0,20 9
0 FISW_NIEO25 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 5,52 3,77 1 0,9 90 20,8 4,0 1,610 3,05 134
0|£5PODL K- 0,2°C 0,2 13,87 1 0,95 90 13,9 238 0,123 0,92 40
0|£sSTROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 13,87 1 0,95 90 13,9 433 0,114 1,56 69
0|}l sz S |HT= -20,0°C -20,0 2,73 3,77 4 095 90 28,8 44,0 0,113 3,26 144
1|[H091 S |[HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 8 095 90 12,3 44,0 1,100 13,55 596
0|FISW_NIEO12 [GRESZTA 20,0°C 20,0 441 3,77 4 095 90 58,3 4,0 2,180 11,55 508
1|EID11W [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 1,00 2,05 4 095 90 82 40 1,100 0,82 36
0|FISW_NIEO25 [GRESZTA 20,0°C 20,0 5,52 3,77 4 095 90 832 4,0 1,610 12,18 536
0|£5PODL - 0,2°C 0,2 13,87 4 0,95 90 55,5 23,8 0,123 3,68 162
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 13,87 4 095 90 55,5 43,3 0,114 6,25 275
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®r, [W]: 3394
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y, [W]: 978
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Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fr, [W]: 4372
Nadwyzka mocy ciepinej ®gy=A-fgy, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 4372
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy 1, [W/m2]: 65,5
Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3): 21,8
Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: 77,13
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 22,24
Pomieszczenie: WC  6;=20,0°C &y =2505W Pokoj WC
Powierzchnia i kubatura: A=31,93 m2 V=958 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokdj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukcji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika nso=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h B ,=4,0K fRy= 0,0 W/m?
System wentylacji: Indywidualna nawiewno-wywiewna
Wymagania higieniczne: Nmin= 1,05 1/h Vinin= 100,4 m3h
Powietrze infiltrujace: Vinty= 5,7 m3h Vim,infv= 0,0 m3h
Powietrze nawiewane: Vgu,min= 1004 m3h Vg,=100,4 m3h
Powietrze usuwane: Vex min= 1004 m3h Vey= 100,4 m3h
Powietrze wentylacyjne: n=1,11/h Vy=106,1 m3h 0,=-20,0°C
Przegrody w pomieszczeniu:WC
> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 6 LlubA H N Fsh Kat Ac A6 Uk Hy by 6y Py Uwagi
°C °C m; m2 m Szt o m2 K | Wm2K | WK w °C w
0|£5PODL - 2,0°C 2,0 44,35 1 0,95 90 443 18,0 0,123 2,45 98
0|£5STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 44,35 1 0,95 90 443 393 0,114 4,99 200
0|FISW_NIEO12 [ZIREK_I_KO 16,0°C 16,0 4,04 3,77 2] 0,9 90 305 4,0 2,180 6,64 266
0|FISW_NIEO12 [Z1S16ST_P1 16,0°C 16,0 4,04 3,77 2/ 095 90 305 4,0 2,180 6,64 266
0|kl sz w | HElT= -20,0°C -20,0 1,92 3,777 1 0,9 90 51 40,0 0,113 0,58 23
1|[HDW2 w HT= -20,0°C -20,0 1,00 2,12/ 1 095 90 2,1| 40,0 1,100 2,33 93
0|kl sz E [HT= -20,0°C -20,0 1,92 3,77 1 0,95 90 51 40,0 0,113 0,58 23
1|[HDW2 E HT=- -20,0°C -20,0 1,00 2,12/ 1 095 90 2,1| 40,0 1,100 2,33 93
Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®r, [W]: 1061
Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y, [W]: 1444
Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos¢ pomieszczenia fh: 1,00
Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fp,, [W]: 2505
Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0
Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 2505
Wskaznik &y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy , [W/m?2): 78,5
Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3]: 26,2
Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 26,54
Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 36,09
Pomieszczenie: RESZTA 6;=20,0°C &y =16349 W Pokoj RESZTA
Powierzchnia i kubatura: A= 1105,66 m2 V=4013,5 m3
Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,63 m
Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokoj
Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukceiji: Uzytkownika
Stopien szczelnosci: Uzytkownika n5e=1,0 1/h
Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
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Parametry ostabienia: Th=2,0h B 5=4,0K fRy= 0,0 W/m?

System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta

Wymagania higieniczne: Nmin= 0,36 1/h Vinin= 1434,2 m3h

Powietrze infiltrujace: Vinty= 240,8 m3h Vim,infv= 0,0 m3/h

Powietrze nawiewane: Vgy,min= 1434,2m3h Vg,= 14342 m3h

Powietrze usuwane: Vex,min= 1434,2 m3/h Vey= 1434,2 m3h

Powietrze wentylacyjne: n=0,41/h Vy=1675,0 m3h 6,=88°C

Przegrody w pomieszczeniu:RESZTA

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 6 LlubA H N Fsh Kat Ac A6 Uk Hy by 6y Py Uwagi
°C °C m; m2 m Szt o m2 K | Wm2K | WK w °C w

0|ksz N [HT= -20,0°C -20,0 15,14 3777 1 095 90 41,2 40,0 0,113 4,65 186
1|[H078A N [HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,45 6 095 90 7,7/ 40,0 1,100 8,42 337
1|[H093 N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 1,75/ 2| 095 90 52 40,0 1,100 5,70 228
1|[H 091 N [HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 2| 095 90 3,1 40,0 1,100 3,39 136
0|ksz N [HT= -20,0°C -20,0 4,88 3,777 1 095 90 15,8 40,0 0,113 1,79 n
1|[H 093 N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 1,75/ 1| 095 90 2,6/ 40,0 1,100 2,85 114
0|ksz N [HT= -20,0°C -20,0 5,99 393 1 095 90 21,0/ 40,0 0,113 2,37 95
1|[H 093 N [HT= -20,0°C -20,0 1,48 1,75/ 1| 095 90 2,6/ 40,0 1,100 2,85 114
0 FISW_NIEO12 [Z1S16ST_L1 16,0°C 16,0 8,24 3,777 1 095 90 254/ 4,0 2,180 5,53 221
1/ EID11W [ZIS16ST_L1 16,0°C 16,0 1,00 2,05 1 095 90 20 40 1,100 0,23 9
1|EIDW3_W [Z1S16ST_L1 16,0°C 16,0 1,35 2,700 1 095 90 36 40 1,100 0,40 16
0 FISW_NIEO12 [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 441 3,77, 1 095 90 14,6 -4,0 2,180 -3,18 -127
1|EID11W [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 1,00 2,05 1 095 90 20 -40 1,100 0,23 9
0 FISW_NIEO25 [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 5,52 3,77, 1 095 90 208 -4,0 1,610 -3,35 -134
0 FISW_NIEO12 [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 441 3777 1 095 90 14,6/ -4,0 2,180 -3,18 -127
1/ EID11W [(ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 1,00 2,05 1 095 90 20 -40 1,100 0,23 9
0 FISW_NIEO25 [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 5,52 3,777 1 095 90 20,8 -4,0 1,610 -3,35 -134
0 FISW_NIEO12 [(ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 441 3,77, 4 095 90 58,3 -4,0 2,180 -12,71 -508
1|EID11W [ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 1,00 2,05 4 095 90 82 -40 1,100 -0,90 -36
0 FISW_NIEO25 [(ZILAZIENKI 24,0°C 24,0 5,52 3,77, 4 095 90 832 -4,0 1,610, -13,40 -536
0 FISW_NIEO25 [ZIPRZEDSIO 16,0°C 16,0 2,40 3777 1 095 90 90 40 1,610 1,46 58
0 FISW_NIEO12 [ZIPRZEDSIO 16,0°C 16,0 6,30 3,77, 1 095 90 14,00 4,0 2,180 3,06 122
1| SSDWEW [ZIPRZEDSIO 16,0°C 16,0 3,60 2,700 1 095 90 97 40 1,100 1,07 43
0 FISW_NIEO25 [ REK_I_KO 16,0°C 16,0 6,47 3,77, 1 095 90 223 4,0 1,610 3,60 144
1|EID11W [ZIREK_I_KO 16,0°C 16,0 1,00 2,05 1 095 90 20 40 1,100 0,23 9
0 FISW_NIEO25 [ZIS16ST_P1 16,0°C 16,0 26,68 3,77, 1 095 90| 100,6/ 4,0 1,610 16,19 648
0 FISW_NIEO12 [Z1S16ST_P1 16,0°C 16,0 7,56 3,777 1 095 90 285 4,0 2,180 6,21 248
0kl sz w HT= -20,0°C -20,0 20,38 3,77, 1 095 90 62,3 40,0 0,113 7,04 282
1|[H091 w | HElT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 2| 095 90 3,1 400 1,100 3,39 136
1|[H 094 w HT= -20,0°C -20,0 0,88 2,05 2/ 095 90 36 400 1,100 3,97 159
1|[HDW4 w | HElT= -20,0°C -20,0 1,80 2,700 2/ 095 90 9,7/ 40,0 1,100 10,69 428
0|}l sz S |HT= -20,0°C -20,0 44,53 3,77, 1 095 90 89,9 40,0 0,113 10,17 407
1|[H094 S |[HT= -20,0°C -20,0 0,88 2,05 8 095 90 14,4/ 40,0 1,100 15,88 635
1|[H 091 S |HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75 16| 0,95 90 24,6/ 40,0 1,100 27,10 1084
1|[HDW4 S |[HT= -20,0°C -20,0 1,80 2,70, 8 095 90 38,9 40,0 1,100 42,77 1711
0|}l sz E HT=- -20,0°C -20,0 26,14 3,77, 1 095 90 749 40,0 0,113 8,46 339
1|[HDW2 E [HT= -20,0°C -20,0 1,00 2,12) 1 095 90 2,1 40,0 1,100 2,33 93
1|[H 092 E HT=- -20,0°C -20,0 1,18 1,75/ 1| 095 90 2,1/ 40,0 1,100 2,27 91
1|[H091 E [HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,75/ 4/ 095 90 6,2 40,0 1,100 6,78 27
1|[H 094 E HT=- -20,0°C -20,0 0,88 2,05 2/ 095 90 3,6 400 1,100 3,97 159
1|[HDW4 E [HT= -20,0°C -20,0 1,80 2,700 2/ 095 90 9,7/ 40,0 1,100 10,69 428
0|}l sz E HT=- -20,0°C -20,0 12,54 3,77, 1 095 90 39,5 40,0 0,113 447 179
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1|[H 091 E HT=- -20,0°C -20,0 0,88 1,75 2| 0,95 90 3,1/ 40,0 1,100 3,39 136
1|[[ 092 E [HT= -20,0°C -20,0 1,18 1,75 1| 0,95 90 2,1| 40,0 1,100 2,27 91
1| 093 E HT=- -20,0°C -20,0 1,48 1,75 1| 0,95 90 2,6/ 40,0 1,100 2,85 114
0|£5PODL - 2,0°C 2,00 1005,44 1 095 90| 10054 18,0 0,123 55,48 2219
0|£3STROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3|  1005,44 1 095 90| 10054 39,3 0,114 113,11 4524
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 36,36 1,000 1 095 90 36,4 393 0,162 5,80 232
0|}l sz S |HT= -20,0°C -20,0 7,95 1,000 1| 095 90 79 400 0,113 0,90 36
0|kl sz w | HElT= -20,0°C -20,0 6,25 1,95 1| 0,95 90 8,1/ 40,0 0,113 0,92 37
1|[Ho072 w HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,15 4| 0,95 90 4,0 40,0 1,100 4,45 178
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 18,37 250 1 0,95 90 41,8 393 0,162 6,68 267
1/ EID11W [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 1,00 205 2/ 09 90 41 393 1,100 4,43 177
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 36,36 1,000 1 095 90 364 393 0,162 5,80 232
0|}l sz w HT= -20,0°C -20,0 7,95 1,000 1| 095 90 79 400 0,113 0,90 36
0|kl sz S |[HT= -20,0°C -20,0 12,50 1,95 1| 0,95 90 16,3 40,0 0,113 1,84 74
1|[Ho072 S |HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,15 8/ 0,95 90 8,1/ 40,0 1,100 8,91 356
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 20,55 1,95 1 095 90 40,1 39,3 0,162 6,40 256
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 36,36 1,000 1| 095 90 36,4 393 0,162 5,80 232
0|kl sz w | HElT= -20,0°C -20,0 7,95 1,000 1| 095 90 79 400 0,113 0,90 36
0kl sz S |HT= -20,0°C -20,0 12,50 1,95 1| 095 90 16,3 40,0 0,113 1,84 74
1|[{o072 S |[HT= -20,0°C -20,0 0,88 1,15/ 8 095 90 8,1| 40,0 1,100 8,91 356
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 20,40 1,95 1| 095 90 39,8 393 0,162 6,35 254
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 36,36 1,000 1 095 90 36,4 393 0,162 5,80 232
0|}l sz N [HT= -20,0°C -20,0 7,95 1,000 1| 095 90 79 40,0 0,113 0,90 36
0|kl sz E [HT= -20,0°C -20,0 6,25 1,95 1| 0,95 90 8,1/ 40,0 0,113 0,92 37
1|[Ho072 E HT=- -20,0°C -20,0 0,88 1,15 4| 0,95 90 4,0 40,0 1,100 4,45 178
0|FISW_OCIEPL [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 10,35 1,95 1| 0,95 90 20,2 39,3 0,162 3,22 129
0 FISW_NIEO25 [Z1S16ST_P2 16,0°C 16,0 2,78 3777 1 0,9 90 10,5 4,0 1,610 1,69 67

Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®r, [W]: 9954

Projektowa wentylacyjna strata ciepta ®y, [W]: 6396

Wspotczynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fh: 1,00

Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fp,, [W]: 16349

Nadwyzka mocy cieplnej ®py=A-fry, [W]: 0

Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 16349

Wskaznik &y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy , [W/m?2): 14,8

Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego kubatury gy v, [W/m3]: 4,1

Wspotczynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hr, [W/K]: 248,84

Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 159,90

Pomieszczenie: PRZEDSIO 6;=16,0°C &y =368 W Pokdj PRZEDSIO

Powierzchnia i kubatura: A=10,75 m2 V=323 m3

Rzedna i wysokos¢: L= 0,00 Hi=3,00 m

Kondygnacja: Pietro Typ pomieszczenia: Pokoj

Parametry konstrukcyijne: Typ: Szkolny Typ konstrukeiji: Uzytkownika

Stopien szczelnosci: Uzytkownika n5e=1,0 1/h

Ogrzewanie: Konwekcyjne Bez ostabienia Centralna reg.
Parametry ostabienia: Th=2,0h 06;5=4,0K fry= 0,0 W/m?2
System wentylacji: Nawiewno-wywiewna z odzyskiem ciepta

Wymagania higieniczne: Nmin= 0,51 1/h Vinin= 16,3 m3h

Powietrze infiltrujace: Viniy= 1,3 m3h Vin,intv= 0,0 m¥h

Powietrze nawiewane: Vsu,min= 16,3 m3h Vgu= 16,3 m3h

Powietrze usuwane: Vex,min= 16,3 m3h Vex= 16,3 m3h

Powietrze wentylacyjne: n=0,51/h V= 17,6 m3h 6,=11,1°C
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Przegrody w pomieszczeniu:PRZEDSIO

> Symbol Or. Pomieszczenie lub 6 6 LlubA N Fsh Kat Ac A6 Uk Hy by 6y Py Uwagi
°C °C m; m2 Szt o m2 K | Wm2K | WK w °C w

0|kl sz N [HT= -20,0°C -20,0 8,35 377 1 0,95 90 21,8/ 36,0 0,113 2,46 89
1|[HSSDW N [HT= -20,0°C -20,0 3,60 2,700 1 095 90 9,7 36,0 1,100 10,69 385
0|FISW_NIEO25 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 2,40 3777 1 0,9 90 90 -40 1,610 -1,62 -58
0|FISW_NIEO12 [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 6,30 3,77, 1 095 90 14,00 -4,0 2,180 -3,40 -122
1|[HSSDWEW [ZIRESZTA 20,0°C 20,0 3,60 2,700 1 0,95 90 9,7/ -40 1,100 -1,19 -43
0|5 PODL K- 3.8°C 38 15,56 1 0,95 90 156 12,2 0,136 0,71 26
0|£sSTROP_PODD [ZIPODDASZE -19,3°C -19,3 15,56 1 0,95 90 15,6 353 0,114 1,75 63

Projektowa strata ciepta przez przenikanie ®t, [W]: 339

Projektowa wentylacyijna strata ciepta dy, [W]: 29

Wspétezynnik korygujacy ze wzgledu na wysokos$¢ pomieszczenia fi,: 1,00

Catkowita projektowa strata ciepta ®=(Pr+Dy)-fp, [W]: 368

Nadwyzka mocy ciepinej ®gy=A-fgn, [W]: 0

Projektowe obciazenie cieplne dy, [W]: 368

Wskaznik ®y pomieszcz. odnies. do jego powierzchni gy, [W/m2]: 34,2

Wskaznik ®y) pomieszcz. odnies. do jego kubatury ¢y v, [W/m3): 11,4

Wspotezynnik projektowej straty ciepta przez przenikanie Hy, [W/K]: 9,41

Wspotczynnik wentylacyjnej projektowej straty ciepta Hy, [W/K]: 0,81
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Kondygnacija Strefa Grupa Pom. Opis pomieszczenia Typ Symbol Numer katalogowy n L H G Dpr O, Dot r Ors 0B, | AGy, M ®pr, | Usyt | Ost

el. m m m w w w °C K K kg/s %
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Symbol OintH | PHLc Phg Opis
°C w w

LAZIENKI 24,0 4372 0(Pokdj LAZIENKI
PODDASZE -19,3 0 0|Pokoj PODDASZE
PRZEDSIO 16,0 368 0(Pokdj PRZEDSIO
REK_I_KO 16,0 952 0/Pokoéj REK_I_KO
RESZTA 20,0 16349 0(Pokoj RESZTA
wc 20,0 2505 0(Pokéj WC
S16ST_L1 16,0 170 0(Pokoj S16ST_L1
S$16ST_P1 16,0 1793 0(Pokdj S16ST_P1
S16ST_P2 16,0 432 0(Pokoj S16ST_P2
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Materialy - Grzejniki - tabela zbiorcza

Typ Symbol Numer katalogowy Ng| L H G Pod. | Nporo | Nistn N [Voro|Vistn| V | Moo | Mign M Cena Producent Opis Uwagi

szt. m m m szt. szt. szt. | | | kg kg kg PLN
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Materialy - Materialy budowlane - tabela zbiorcza

Typ Symbol d Numer katalogowy Apro Aistn Awszy. Vpro Vistn Vuwszy. Cenapyo | Cenajsyy | Cena Producent Opis Uwagi
m m?2 m?2 m?2 m3 m3 m3 PLN PLN PLN

ZELBET 0,2000 1433,45 1433,45 286,6903 286,6903 Zelbet.
BETON-2200 0,1000 1433,45 1433,45 143,3452 143,3452 Beton zwykly z kruszywa kamienne
BETON-2200 0,0500 1433,45 1433,45 71,6726 71,6726 Beton zwykly z kruszywa kamienne
SOSNA 0,0100 1433,45 1433,45 14,3345 14,3345 Drewno sosnowe w poprzek wiokien
DAB 0,0220 1433,45 1433,45 31,5359 31,5359 Drewno debowe w poprzek wiokien.
POLIETYLEN 0,0010 1775,65 1775,65 1,7757 1,7757 Folia polietylenowa.
PIASEK-SR 0,1500 1433,45 1433,45 215,0178 215,0178 Piasek sredni.
WELNA 036 0,3000 1433,45 1433,45 430,0355 430,0355 Weina min. Lambda = 0,036
PS-E FS 20 0,3000 641,35 641,35 192,4040 192,4040 Styropian PS-E FS 20.
PS-E FS 20 0,2000 1726,85 1726,85 345,3705 345,3705 Styropian PS-E FS 20.
STAL-BUD 0,0010 1775,65 1775,65 1,7757 1,7757 Stal budowlana.
CEGLA-SILD 0,2500 1197,85 1197,85 299,4620 299,4620 Mur z cegly silikatowej drazonej
CEGLA-SILD 0,1200 216,28 216,28 25,9535 25,9535 Mur z cegly silikatowej drazonej
TYNK-CW 0,0200 3329,11 3329,11 66,5821 66,5821 Tynk lub gtadz cementowo-wapienn
TYNK-CEM 0,0050 937,09 937,09 4,6854 4,6854 Tynk lub gtadz cementowa.

Strona 36




Materialy - Materialy budowlane

Symbol: |F¥BETON-2200

Producent:

Beton zwykty z kruszywa kamiennego - gestos¢ 2200 kg/m3.

BETON-2200 0,0500 1433,45 1433,45 71,6726 71,6726
BETON-2200 0,1000 1433,45 1433,45 143,3452 143,3452
2866,90 2866,90 215,0178 215,0178
Symbol: |SDAB Producent:
Drewno debowe w poprzek wiokien.
DAB 0,0220 1433,45 1433,45 31,5359 31,5359
1433,45 1433,45 31,5359 31,5359
Symbol: ‘ U SOSNA Producent:
Drewno sosnowe w poprzek widkien.
SOSNA 0,0100 1433,45 1433,45 14,3345 14,3345
1433,45 1433,45 14,3345 14,3345
Symbol: | @ POLIETYLEN Producent:
Folia polietylenowa.
POLIETYLEN 0,0010 1775,65 1775,65 1,7757 1,7757
1775,65 1775,65 1,7757 1,7757
Symbol: | CEGLA-SILD Producent:
Mur z cegly silikatowej drazonej.
CEGLA-SILD 0,1200 216,28 216,28 25,9535 25,9535
CEGLA-SILD 0,2500 1197,85 1197,85 299,4620 299,4620
1414,13 1414,13 325,4155 325,4155
Symbol: |F& PIASEK-SR Producent:
Piasek sredni.
PIASEK-SR 0,1500 1433,45 1433,45 215,0178 215,0178
1433,45 1433,45 215,0178 215,0178
Symbol: |(\ISTAL-BUD Producent:
Stal budowlana.
STAL-BUD 0,0010 1775,65 1775,65 1,7757 1,7757
1775,65 1775,65 1,7757 1,7757
Symbol: | * PS-E FS 20 Producent:
Styropian PS-E FS 20.
PS-E FS 20 0,2000 1726,85 1726,85 345,3705 345,3705
PS-E FS 20 0,3000 641,35 641,35 192,4040 192,4040
2368,20 2368,20 537,7745 537,7745
Symbol: |- TYNK-CEM Producent:
Tynk lub gtadz cementowa.
TYNK-CEM 0,0050 937,09 937,09 4,6854 4,6854
937,09 937,09 4,6854 4,6854
Symbol: |:' TYNK-CW Producent:
Tynk lub gtadz cementowo-wapienna.
TYNK-CW 0,0200 3329,11 3329,11 66,5821 66,5821
3329,11 3329,11 66,5821 66,5821
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Symbol: | WELNA 036 Producent:
Wetna min. Lambda = 0,036
WELNA 036 0,3000 1433,45 1433,45 430,0355 430,0355
1433,45 1433,45 430,0355 430,0355
Symbol: | ZELBET Producent:
Zelbet.
ZELBET 0,2000 1433,45 1433,45 286,6903 286,6903
1433,45 1433,45 286,6903 286,6903
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Typ Symbol Wielkosé Ac Numer katalogowy Npro | Nistn N Apro Aistn A Cenapyo | Cenajsyy | Cena Producent Opis Uwagi
m m?2 szt. szt. szt. m?2 m?2 m?2 PLN PLN PLN
DACH_POSZ A=1775,651 m2 1775,65 1 1 1775,65 1775,65 Dach
DW3_W 1,35x2,70 3,65 1 1 3,65 3,65 Drzwi zewnetrzne
D11W 1,00x2,05 8,20 4 4 32,80 32,80 Drzwi wewnetrzne LxH=100,0x205,
D11W 1,00x2,05 410 2 2 8,20 8,20 Drzwi wewnetrzne LxH= 100,0x205,
D11W 1,00x2,05 2,05 4 4 8,20 8,20 Drzwi wewnetrzne LxH=100,0x205,
DW1 1,00x2,12 4,24 2 2 8,48 8,48 Drzwi zewnetrzne
DW1 1,00x2,12 2,12 1 1 2,12 2,12 Drzwi zewnetrzne
SSDWEW 3,60x2,70 9,72 1 1 9,72 9,72 Drzwi zewnetrzne
SSDW 3,60x2,70 9,72 1 1 9,72 9,72 Drzwi zewnetrzne
094 0,88x2,05 14,43 8 8 115,46 115,46 Okno zewnetrzne
094 0,88x2,05 3,61 4 4 14,43 14,43 Okno zewnetrzne
093 1,48x1,75 5,18 2 2 10,36 10,36 Okno zewnetrzne
093 1,48x1,75 2,59 3 3 7,77 7,77 Okno zewnetrzne
092 1,18x1,75 2,06 2 2 413 413 Okno zewnetrzne
091 0,88x1,75 24,64 16 16 394,24 394,24 Okno zewnetrzne
091 0,88x1,75 12,32 8 8 98,56 98,56 Okno zewnetrzne
091 0,88x1,75 6,16 4 4 24,64 24,64 Okno zewnetrzne
091 0,88x1,75 3,08 10 10 30,80 30,80 Okno zewnetrzne
080A 1,48x1,45 2,15 1 1 2,15 2,15 Okno zewnetrzne
079A 1,18x1,45 3,42 2 2 6,84 6,84 Okno zewnetrzne
078A 0,88x1,45 7,66 12 12 91,87 91,87 Okno zewnetrzne
072 0,88x1,15 8,10 16 16 129,54 129,54 Okno zewnetrzne
072 0,88x1,15 4,05 8 8 32,38 32,38 Okno zewnetrzne
068 1,48x0,85 1,26 2 2 2,52 2,52 Okno zewnetrzne
066 0,88x0,85 1,50 2 2 2,99 2,99 Okno zewnetrzne
DW4 1,80x2,70 38,88 8 8 311,04 311,04 Drzwi zewnetrzne
Dw4 1,80x2,70 9,72 4 4 38,88 38,88 Drzwi zewnetrzne
DW3 1,35x2,70 3,65 2 2 7,29 7,29 Drzwi zewnetrzne
Dw2 1,00x2,12 2,12 3 3 6,36 6,36 Drzwi zewnetrzne
PODL A=1391,847 m2 1391,85 1 1 1391,85 1391,85 Podtoga na gruncie
STROP_PODD A=1391,847 m2 1391,85 1 1 1391,85 1391,85 Strop pod nieogrz. poddaszem
SW_OCIEPL A;=293,401 m2 293,40 1 1 293,40 293,40 Sciana wewnetrzna 47,5 cm
SW_NIEO25 A=204,885 m2 204,89 1 1 204,89 204,89 Sciana wewnetrzna 29,0 cm
SW_NIEO12 A=142,091 m2 142,09 1 1 142,09 142,09 Sciana wewnetrzna 16,0 cm
574 A=622,087 m2 622,09 1 1 622,09 622,09 Sciana zewnetrzna 57,5 cm
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Symbol: |l DACH_POSZ Producent:
Dach
DACH_POSZ A=1775,651 m2 1775,65 1 1 1775,65 1775,65
1 1 1775,65 1775,65
Symbol: ‘D11W Producent:
Drzwi wewnetrzne LxH=100,0x205,0 cm
D11W 1,00x2,05 2,05 4 4 8,20 8,20
D11W 1,00x2,05 4,10 2 2 8,20 8,20
D11W 1,00x2,05 8,20 4 4 32,80 32,80
6 6 20,50 20,50
Symbol: ‘EE]SSDWEW Producent:
Drzwi zewnetrzne
SSDWEW 3,60x2,70 9,72 1 1 9,72 9,72
1 1 9,72 9,72
Symbol: ‘[E]SSDW Producent:
Drzwi zewnetrzne
SSbwW 3,60x2,70 9,72 1 1 9,72 9,72
1 1 9,72 9,72
Symbol: ‘EE]DW4 Producent:
Drzwi zewnetrzne
Dw4 1,80x2,70 9,72 4 38,38 38,38
DwW4 1,80x2,70 38,88 8 311,04 311,04
3 58,32 58,32
Symbol: ‘DWS_W Producent:
Drzwi zewnetrzne
DW3_W 1,35x2,70 3,65 1 1 3,65 3,65
1 1 3,65 3,65
Symbol: ‘[E]DW3 Producent:
Drzwi zewnetrzne
DW3 1,35x2,70 3,65 2 2 7,29 7,29
2 2 7,29 7,29
Symbol: ‘EE]DW2 Producent:
Drzwi zewnetrzne
Dw2 1,00x2,12 2,12 3 3 6,36 6,36
3 3 6,36 6,36
Symbol: ‘DW1 Producent:
Drzwi zewnetrzne
DW1 1,00x2,12 2,12 1 1 2,12 2,12
DW1 1,00x2,12 4,24 2 2 8,48 8,48
2 2 6,36 6,36
Symbol: ‘[51094 Producent:
Okno zewnetrzne
094 0,88x2,05 3,61 4 14,43 14,43
094 0,88x2,05 14,43 8 8 115,46 115,46
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Materiaty - Przegrody budowlane

| | 3| I 21,65 21,65|
Symbol: ‘EE]O93 ‘Producent: ‘
Okno zewnetrzne
093 1,48x1,75 2,59 3 3 7,77 7,77
093 1,48x1,75 5,18 2 2 10,36 10,36
4 4 12,95 12,95
Symbol: ‘EE]O92 Producent:
Okno zewnetrzne
092 1,18x1,75 2,06 2 2 4,13 4,13
2 2 4,13 4,13
Symbol: ‘[51091 Producent:
Okno zewnetrzne
091 0,88x1,75 3,08 10 10 30,80 30,80
091 0,88x1,75 6,16 4 4 24,64 24,64
091 0,88x1,75 12,32 8 8 98,56 98,56
091 0,88x1,75 24,64 16 16 394,24 394,24
8 8 58,52 58,52
Symbol: ‘IEIOBOA Producent:
Okno zewnetrzne
080A 1,48x1,45 2,15 1 1 2,15 2,15
1 1 2,15 2,15
Symbol: ‘[E]O79A Producent:
Okno zewnetrzne
O079A 1,18x1,45 3,42 2 2 6,84 6,84
1 1 3,42 3,42
Symbol: ‘IEIO78A Producent:
Okno zewnetrzne
078A 0,88x1,45 7,66 12 12 91,87 91,87
2 2 15,31 15,31
Symbol: ‘EE]O72 Producent:
Okno zewnetrzne
072 0,88x1,15 4,05 8 8 32,38 32,38
072 0,88x1,15 8,10 16 16 129,54 129,54
4 4 24,29 24,29
Symbol: ‘EE]OGB Producent:
Okno zewnetrzne
068 1,48x0,85 1,26 2 2 2,52 2,52
2 2 2,52 2,52
Symbol: ‘[E]OGG Producent:
Okno zewnetrzne
066 0,88x0,85 1,50 2 2 2,99 2,99
1 1 1,50 1,50
Symbol: ‘EPODL Producent:
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Podtoga na gruncie

PODL A,=1391,847 m? 1391,85 1 1391,85 1391,85
1 1433,45 1433,45
Symbol: |£5STROP_PODD Producent:
Strop pod nieogrz. poddaszem
STROP_PODD A=1391,847 m2 1391,85 1 1391,85 1391,85
1 1433,45 1433,45
Symbol: |FISW_NIEO12 Producent:
Sciana wewnetrzna 16,0 cm
SW_NIEO12 A=142,091 m2 142,09 1 142,09 142,09
1 216,28 216,28
Symbol: |IISW_NIEO25 Producent:
Sciana wewnetrzna 29,0 cm
SW_NIEO25 A;=204,885 m2 204,89 1 204,89 204,89
1 267,32 267,32
Symbol: |FISW_OCIEPL Producent:
Sciana wewnetrzna 47,5 cm
SW_OCIEPL A;=293,401 m? 293,40 1 293,40 293,40
1 293,40 293,40
Symbol: ‘N Sz Producent:
Sciana zewnetrzna 57,5 cm
Y4 A=622,087 m2 622,09 1 622,09 622,09
1 643,72 643,72
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Materialy - Producenci - tabela zbiorcza

Symbol Opis Adres Kod pocztowy Miejscowosé Telefon Faks www Email Uwagi
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Materialy - Producenci
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Diagnostyka

1) Podczas obliczen nie wystapity zadne btedy.
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